



## **В Рассказовском районе раскрыто убийство мужчины, сгоревшего в багажнике собственного автомобиля**

В Рассказовском районе раскрыто убийство мужчины, сгоревшего в багажнике собственного автомобиля

15 июля 2011 года в лесном массиве села Нижнеспаское Рассказовского района обнаружен сгоревший автомобиль, в котором находилось обгоревшее тело мужчины с признаками насильственной смерти. По данному факту Рассказовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

В результате профессиональной работы следователей и оперативных сотрудников в кратчайшие сроки удалось установить причастность к совершению данного преступления 20-летнего и 21-летнего местных жителей.

По версии следствия, 15 июля 2011 года после распития спиртных напитков подозреваемые попросили незнакомого мужчину подвезти их домой. По дороге домой один из пассажиров сделал водителю замечание по поводу того, что он дерзко разговаривает с ним, после чего, выйдя из автомобиля на улицу, подверг его избиению. Затем, увидев, что мужчина потерял сознание, подозреваемые погрузили потерпевшего в багажник автомобиля и вывезли в лесной массив, где один из подозреваемых нанес ему шесть ударов отверткой в область грудной клетки. Убедившись, что потерпевший мертв, злоумышленник поджег автомобиль.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление подробных обстоятельств произошедшего.

19 Июля 2011

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/744219>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---